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Про результати ревізії  
місцевих бюджетів області 

 

 

 

Заслухавши та обговоривши матеріали ревізії місцевих бюджетів області 
за 2010, 2011 роки та завершений період 2012 року, проведеної 
Держфінінспекцією України, колегія обласної державної адміністрації 
відзначає, що в області проводилась певна робота з наповнення дохідної 
частини бюджетів, вирішення соціальних проблем, забезпечення роботи 

установ бюджетної сфери, життєдіяльності регіону загалом. 

За результатами аналізу виконання доходної частини загального фонду 

бюджету області (за власними та закріпленими доходами) перевиконано 

затверджені обсяги. У 2010 році доходи виконано на 103,4%, отримано понад 

план 70,0 млн. грн., у 2011 році – відповідно на 104,3%, 112,3 млн. грн.,              

у 2012 році – на 103,5%, 106,6 млн. грн. 

Проте, мають місце недоліки стосовно забезпечення надходження 

належних місцевим бюджетам доходів, порушення використання фінансових і 
матеріальних ресурсів. 

Так, не повністю використано резерви щодо збільшення надходжень 

плати за оренду комунального майна. У деяких випадках прийнято рішення про 

надання в оренду майна за договорами позички, дозволу використовувати 

комунальним підприємствам такі надходження без зарахування їх до бюджету, 

акумулювання зазначених доходів на рахунках органів, що контролюють 

справляння їх надходження. Лише до загального фонду обласного бюджету з 

цих причин не надійшло 6,8 млн. грн.  

Значних втрат зазнають місцеві бюджети внаслідок надання пільг зі 
сплати податків і зборів. Зокрема, у ревізійному періоді місцевими радами 

надано пільг на загальну суму 4,9 млн. грн., з яких 48,3% або 2,4 млн. грн. 

бюджетом м.Кременчук, в основному, без визначення подальшої цілі 
спрямування вивільнених коштів, чим уникається державне регулювання їх 

витрачання та контроль за використанням.  

Не сприяють підвищенню рівня фінансово-бюджетної дисципліни і 
незаконні витрати, зокрема, зі здійснення видатків на заробітну плату, 
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необґрунтованого покриття витрат інших юридичних осіб, сплати завищеної 
вартості робіт та послуг. 

Ревізією бюджетів області встановлено фінансових порушень на загальну 

суму 10,8 млн. грн.  

Відповідно до статей 16, 28 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, з метою забезпечення неухильного дотримання фінансово-

бюджетної дисципліни при використанні бюджетних коштів та комунального 

майна в області: 
1. Керівникам структурних підрозділів обласної державної адміністрації, 

районних державних адміністрацій та рекомендувати міськвиконкомам: 

детально проаналізувати стан додержання фінансової дисципліни і 
використання бюджетних коштів на підвідомчій території та в підвідомчих 

установах, вжити відповідних заходів щодо максимального усунення виявлених 

порушень та в подальшому забезпечити ефективне використання бюджетних 

коштів, земельних ресурсів та майна;  

при складанні та виконанні місцевих бюджетів забезпечити включення до 

бюджетних запитів головних розпорядників коштів обґрунтованої потреби в 

асигнуваннях, здійснення видатків у відповідності до норм чинного 

законодавства, з дотриманням вимог щодо повноти погашення зобов’язань за 

захищеними статтями бюджету, економії коштів і матеріальних ресурсів; 

здійснити заходи щодо виконання доходної частини місцевих бюджетів, 

використання в повному обсязі всіх наявних для цього резервів, у тому числі 
усунення наявних фактів нераціонального та безоплатного використання 

комунального майна; 

посилити стан внутрішнього контролю за відповідністю бюджетному 

законодавству показників затверджених бюджетів, розпису бюджету, 

кошторисів бюджетних установ, інших документів, що використовуються в 

бюджетному процесі; 
при розробленні місцевих програм урахувати найактуальніші проблеми 

розвитку територій чи окремих галузей економіки та наявність у місцевих 

бюджетах реальної можливості ресурсного забезпечення виконання заходів 

програм; 

забезпечити дотримання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 

29.11.2006 року № 1673 „Про стан фінансово-бюджетної дисципліни, заходи 

щодо посилення боротьби з корупцією та контролю за використанням 

державного майна і фінансових ресурсів”. 

Про стан виконання визначених розпорядженням завдань інформувати 

Департамент фінансів облдержадміністрації до 15 травня 2013 року. 

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.): 

забезпечити в установленому чинним законодавством порядку здійснення 

контролю за дотриманням бюджетного законодавства на кожній стадії 
бюджетного процесу; 

інформувати обласну державну адміністрацію про виконання 

розпорядження до 25.05.2013 року. 
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3. Державній фінансовій інспекції в Полтавській області           
(Кривошей М.М.) в межах визначених чинним законодавством повноважень 

посилити контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних 

коштів, державного та комунального майна. 

4. Першому заступнику, заступникам голови, заступнику голови – 

керівнику апарату обласної державної адміністрації згідно з розподілом 

обов’язків забезпечити координацію та сприяння у встановленому чинним 

законодавством порядку усуненню фінансових порушень, виявлених при 

проведенні контрольних заходів, запобіганню їх виникнення в подальшому. 

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 

 

 

          Голова 

обласної державної  
      адміністрації                                                                       О.УДОВІЧЕНКО 


